

广电总局重拳整顿视频网站 在线看美剧,以后难了

广电总局最近频频发文,在给电影《苹果》下达禁令后,又因为网络恶意传播《色,戒》《苹果》中的激情戏,把矛头对准了各大视频网站。虽然不是视频网站的主管单位,但广电总局先是发布《关于加强互联网传播影视剧管理的通知》,随后又联合网站主管单位信息产业部发布《互联网视听节目服务管理规定》,要求网上传播的影视剧都必须取得广电总局颁发的相关许可证。受此影响,各大视频网站播放的电视剧都存在侵权行为,所以网站上火热流传的美剧、日剧、韩剧等都有可能被封杀。



《越狱》剧照

■新规

网站禁播侵权电视剧

各大视频网站是网友的宠儿,因为在这里,你不但能看到新奇的视频短片,更能遨游在影视作品的海洋中。特别是美剧、韩剧的爱好者,在线看电视已经成为一种习惯,每当网站更新一集电视剧,都有无数网友在电脑前欣赏。正是有了这些视频网站,美剧《越狱》《迷失》《超能英雄》才一下子风靡全国。但这种情况在2008年可能要被彻底颠覆。广电总局推出新规,针对视频节目中存在的重复资源、靠色情吸引眼球、侵权等问题进行严格监管,并要求网上传播的影视剧都必须取得广电总局颁发的相关许可证。而网站播放

的美剧、韩剧都是由网友提供并制作字幕,其实就是盗版,存在侵权行为,几乎不可能获得许可证。如果按照规定的要求,各大视频网站发布的盗版影视作品都将被删除,网友以后还想要在线看美剧、韩剧就没那么容易了。

视频网站自身难保

除了在线看美剧,很多网友还喜欢上视频网站看五花八门的短片,但这个乐趣恐怕以后也难以享受到了。随着新规的实施,各大视频网站自身难保,因为规定中明确指出,从2008年1月31日开始,所有在网上提供视频服务的公司都必须取得上岗许可证,同时必须是国有独资或者

国资控股的公司。而目前在网上从事互联网视听服务的,多半是由风险投资介入的民营企业,包括所有知名的门户网站、搜索公司和更多的视频分享网站,它们都没有达到“国资控股”的要求。

针对“网络视频死于1月31日”的说法,一家非国有视频网站的人士在接受采访时表示:“新规定对我们不会有实质性影响。”他认为,视频网站有办法规避新规定。例如,由一家有国资背景的企业出面申请许可证,实际运作由视频网站进行。“多一道中间环节,只是增加了成本。”但具体操作时能不能像该人士说的那么简单,目前还无法确定。

■声音

广电总局:

整顿网站是为了保护未成年人

虽然不是视频网站的主管单位,但广电总局这次还是下定决心整顿网站,并联合网站主管单位信息产业部发布相关规定,可谓是重拳出击。为何要整顿视频网站,广电总局监管中心的黄为群做客央视《新闻会客厅》时透露,据央视2007年7月的一份统计数据显示,我国目前的1.62亿网民中,30岁以下的超过70%,25岁以下的超过50%,学生占到三分之一。未成年人对网络上的不健康内容缺乏独立评判的能力,这是推动加强监管的内因。

黄为群表示,对于互联网传播的影视节目,国家在鉴定其是否为淫秽色情方面有明确标准,“我们一般认为淫秽内容基本上是赤裸裸地表现性爱的场面,色情的东西出现在影视剧当中,作品内容本身即使有一定故事情节,但是在这个过程当中出现表现性爱,甚至暴露性器官的场景和画面,这样的内容是不能播出的。除此之外,在一些镜头中,男女主角的动作有一定的挑逗意味,有引起别人性联想的

动作,这样的‘擦边球’对青少年的身心健康成长也可能会有有一定不良影响,也要杜绝。”

网友:

美剧出碟片,要等大半年

对于广电总局整顿视频网站的举措,不但视频网站有些措手不及,一些热衷在视频网站看美剧的网友也大呼意外。

网友“小猫看美剧”就是其中一位,她最爱看的是《超能英雄》,每周都会在电脑前等待剧集更新。虽然每周只有一集,但她还是像做固定工作一样,守着更新。对于新规定的出台,“小猫看美剧”有些失望:“只希望网站能早日取得许可证,这样我才放心,要不然想看《超能英雄》只能等每一季的碟片出来,那一等可能就是大半年!”

有失望的,也有不以为然的。网友“奎哥”表示:“整顿的是视频网站,和网友无关。翻译并上传美剧、韩剧的都是热心网友,网站被封了,我们还是能通过下载等方式看到电视剧,所以我们一点都不担心。”

特约记者 华西
快报记者 李谷



《迷失》海报

瘦身大计,从第一月开始

好的开始是成功的一半,即刻参加玛花纤体计划,向你的美艳2008进发!



形象代言人:钟丽缇

玛花纤体
Marie France Bodyline

别再羡慕别人,其实你也可以拥有窈窕身段。马上做出智慧选择,加入玛花纤体,用天然健康的国际瘦身科技,展开你的人生纤美蜕变。

源自瑞士的玛花纤体,提供天然、健康的国际瘦身科技,通过专业咨询,为你找出致肥原因,度身订造适合你的纤体计划,以无药针药、无需饥饿、无需运动的纤体方法,轻松为你消灭脂肪“重灾区”,雕琢玲珑曲线,成为众人的瞩目焦点!

买一送全身
名额有限
先到先得

凡参加下列任何一部位完整纤体计划,即多送三部位纤体计划!
• 纤减手臂肩膀 • 纤减大腿赘肉 • 纤减肥胖小腹 • 纤减过阔坐围

轻松瘦身
源自瑞士
无药针药 无需饥饿 无需运动

南京中山路18号南京德基广场购物中心L339号商铺

8476 3480

100%
直营自营店

详情请立即访问 www.mariefrance.com.cn

活动有效期至2008年1月31日 最终解释权归玛花纤体公司所有

瑞一 | 马来西亚 | 新加坡 | 泰国 | 越南 | 文莱 | 印尼 | 中国内地 | 中国台湾 | 中国香港 | 中国澳门